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ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД ЗАВЕДУЮЩЕГО
МБДОУ Детский сад № 4 «Шовда»с.Махкеты
за 2023 – 2024 учебный год.

Данный публичный доклад – средство обеспечения информационной открытости и прозрачности работы.
Цель настоящего доклада – обеспечение информационной основы для организации диалога и согласования интересов всех участников образовательного процесса, информирование общественности, прежде всего родителей (законных представителей) об образовательной деятельности, основных результатах функционирования учреждения, проблемах и направлениях его развития. Настоящий доклад подготовлен на основе контрольно-аналитической деятельности ДОУ за 2019 – 2020 учебный год.
 Общие характеристики образовательной организации
Полное наименование МБДОУ: Муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение Детский сад №4 « Шовда» с. Махкеты.
Сокращенное наименование: МБДОУ Детский сад №4 « Шовда» с. Махкеты.
Адрес:366334, Чеченская Республика, Веденский район с.Махкеты, ул.Г.Расуева, д.1а.
[bookmark: _GoBack]В ДОУ в 2023-2024 учебном году функционировали:
·  Младшая группа  – дети до 1,5 лет.

Согласно СанПиН 3.4.1.3049-13 количество мест в ДОУ на 2023-2024 учебный год 22 детей.
Управление ДОУ осуществляется в соответствии с законодательством РФ и Уставом на принципах единоначалия и самоуправления. Управляющая система состоит из двух структур, деятельность которых регламентируется Уставом ДОУ и соответствующими положениями:
· непосредственное руководство – заведующий ДОУ
· самоуправление:
· общее собрание работников;
· педагогический совет (совет педагогов);
· родительский комитет.
Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления ДОУ установлены Уставом образовательной организации.
Заведующий ДОУ: Баудинова Эсила Султановна.
      В 2023-2024 учебном году образовательная деятельность в учреждении осуществлялась в соответствии с Программой развития МБДОУ Детский сад№4. 
Цель программы: Создание в детском саду системы интегративного образования, реализующего право каждого ребенка на качественное и доступное образование,  обеспечивающее равные стартовые возможности для полноценного физического и психического развития детей, как основы их успешного обучения в школе.
Повышение качества образования и воспитания в ДОУ через внедрение современных педагогических технологий, в том числе информационно-коммуникационных.
Задачи программы: 
· Забота о здоровье, эмоциональном благополучии и своевременном всестороннем развитии каждого ребенка.
· Сохранение качества воспитания и образования в ДОУ.
· Повышение эффективности использования средств информатизации в образовательном процессе.
· Совершенствование материально-технического и программного обеспечения.
· Использование возможностей сетевого взаимодействия и интеграции в образовательном процессе.
· Освоение и внедрение новых технологий воспитания и образования дошкольников, через обновление развивающей образовательной среды ДОУ, способствующей самореализации  ребёнка в разных видах деятельности.
· Развитие системы управления ДОУ на основе повышения компетентности родителей по вопросам взаимодействия с детским садом.
Образовательная организация имеет  сайт: http:// https://shovdamahkety.do95.ru

Контактная информация ДОО:
e-mail: sad4_shovda@mail.ru
Обеспечение безопасности
Здание детского сада оборудовано современной пожарно-охранной сигнализацией и тревожной кнопкой, что позволяет оперативно вызвать наряд охраны в случае чрезвычайной ситуации. Обеспечение условий безопасности в ДОУ выполняется согласно локальным нормативно-правовым документам. Имеются планы эвакуации.    С детьми проводятся беседы, занятия по ОБЖ, развлечения    по соблюдению правил безопасности на дорогах.                                                                                          
Проводится вводный инструктаж с вновь прибывшими сотрудниками, противопожарный инструктаж и инструктаж по мерам электробезопасности.
Ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.	
Условия осуществления образовательного процесса.
Педагогический процесс в 2023-2024 учебном году осуществлялся по примерной основной образовательной программе «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой в соответствии с ФГОС ДО.
Парциальная программа, используемая в образовательно- воспитательном процессе ДОУ: «Мой край родной», направленная на создание условий для приобщения детей дошкольного возраста к духовно-нравственным ценностям, а также воспитание готовности следовать им. Целью реализации парциальной программы Е. А. Мироненко «Играем в экономику» является побуждение интереса у дошкольников к изучению мира экономики и финансов.
ДОУ имеет достаточное программно-методическое обеспечение. 
Основными принципами работы коллектива детского сада являются:
· уважение к свободе и достоинству каждого ребенка;
· создание условий для развития индивидуальности;
· обеспечение атмосферы психологического комфорта для дошкольников;
· учет возрастных и индивидуальных особенностей детей.
В целях реализации задач в учебный план ДОУ проводятся согласно учебному плану занятия:
ОО социально-коммуникативное развитие (ОБЖ, труд, игра, общение)
ОО познавательное развитие (ФЭМП, ознакомление с окружающим миром,  ФЦКМ)
ОО речевое развитие (развитие речи и чтение художественной литературы, обучение основам грамоты)
ОО художественно-эстетическое развитие (деятельность - лепка, рисование, аппликация, музыка и конструирование)
ОО физическое развитие (физкультура и ЗОЖ).

Анализ  выполнения  годовых  задач.
Результаты  выполнения    образовательной  программы  ДОУ  по образовательным      областям,  обозначенными   в  ФГОС ДО,  и   годовым   задачам.
        Воспитание  и  обучение  детей  дошкольного  возраста  в  детском  саду единый,  целостный,  педагогический    процесс,  который осуществляется  на  протяжении всего  пребывания  ребенка    в  дошкольном  учреждении   во  всех  видах  его  деятельности  и  направлен   на  осуществление  задач всестороннего  развития  личности  ребенка.
При анализе планирования  совместной   работы  с  детьми  по  познавательной  деятельности  ребенка выявлено, что документация по календарно - перспективным планам (ООД) воспитателей ведётся регулярно,  в соответствии с ФГОС ДО. Планирование соответствует программным требованиям, возрастным особенностям детей.  В планах воспитательно-образовательной работы недостаточно внимания отводится математической работе с детьми. Не всегда и не у всех воспитателей прописаны различные дидактические, настольные игры с математическим содержанием.  Индивидуальная работа с детьми ведётся в соответствии с возрастом и потребностями детей и планируется регулярно. Но не запланирована совместная деятельность в режимные моменты. Также,  не достаточна отражена, либо вообще не запланирована работа с родителями по данной теме.
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